Aktivita

Abych dostal na vysvéd€eni vyznamenani, musi byt spinény dvé podminky:
1) Nesmim mit zadnou trojku, 2) primér ze v8ech pfedmétd maze byt nejvyse 1,5.
Splnéni podminky si do tabulky oznacime 1 a nesplnéni 0. Do posledniho sloupce
pak, zda mit vyznamenani budu, nebo ne. A kdyby se zménila pravidla a stacilo splinit
jen jednu z vySe uvedenych podminek?

podminky vyznamenani
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Aktivita

Abych dostal na vysvédCeni vyznamenani, musi byt splnény dvé podminky:
1) Nesmim mit zadnou trojku, 2) pramér ze vSech pfedmétd maze byt nejvyse 1,5.
Splnéni podminky si do tabulky oznacime 1 a nesplnéni 0. Do posledniho sloupce
pak, zda mit vyznamenani budu, nebo ne. A kdyby se zménila pravidla a stacilo splinit
jen jednu z vySe uvedenych podminek?
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Aktivita

Abych dostal na vysvédCeni vyznamenani, musi byt spinény dvé podminky:
1) Nesmim mit Zadnou trojku, 2) primér ze v8ech pfedmétu muze byt nejvyse 1,5.
SpInéni podminky si do tabulky ozna€ime 1 a nesplnéni 0. Do posledniho sloupce
pak, zda mit vyznamenani budu, nebo ne. A kdyby se zménila pravidla a stacilo splnit
jen jednu z vySe uvedenych podminek?
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